

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**COMUNA CUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**P R O C E S - V E R B A L**

Încheiat astăzi 10 mai 2023 , în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.2350 din 8 mai 2023, emis în baza Dispoziției nr.70 din aceeași dată.

Din totalul de 10 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de șase consilieri . Lipsesc d-nii Arghir Iordache , Arghir Traian , Dimofte Fănică , d-na Lenuța Lepădatu . La ședință participă dl. primar, și secretarul comunei .

Înainte de a se trece la problemele ședinței de astăzi , dl. Șotrocan Melu propune păstrarea unui moment de reculegere în memoria d-lui Nedelcu Ionel , fost consilier local din partea Partidului Național Liberal –Organizația locală Cuca , care a decedat în urmă cu câteva zile . Toți cei de față se conformează acestei propuneri.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 27 aprilie 2023 . Pe marginea procesului verbal dl. Șotrocan Melu arată că s-a omis a se consemna întrebarea d-nei Lepădatu Lenuța și anume unde se depun deșeurile biodegradabile, precum și răspunsul d-lui primar care a indicat locul special amenajat de la ravena din zona Puțul sec, unde locul este împrejmuțit, fiind și o hotărâre de consiliu în acest sens . De asemenea dl. Șotrocan mai arată faptul că la problema ridicată de el cu privire la preluarea deșeurilor de la cimitirul Slobozia , d-l primar nu a explicat clar procedura ridicării acestor deșeuri provenite din curățenia de primăvară . La această chestiune dl. primar revine și arată că a explicat pe înțeles că acest serviciu se execută pentru persoane fizice și juridice potrivit unui grafic de ridicare a deșeurilor și numai de la limita proprietății acestora cu domeniul public , atât operatorul de salubritate cât și persoanele care execută acest serviciu nu ridică deșeurile din curți sau alte incinte ci doar de la poartă. Mai arată dl. primar că aceste deșeuri trebuie să fie puse în saci de plastic iar sacii depuși într-un loc la marginea proprietății unde să fie acces pentru a putea fi ridicați la autospecială sau la remorcă. Cu aceste mențiuni procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi .

Președintele de ședință este dl. Vlad Gheorghe care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :

1.Hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului d-lui consilier local Nedelcu Ionel ca urmare a decesului .

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Cuca, județul Galați la parteneriatul "Eremia Grigorescu 1863 Galați".

3. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a unor imobile - terenuri din intravilanul comunei Cuca, în vederea înscrierii în cartea funciară.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării studiilor geotehnic și topografic la obiectivul de investiții „Continuarea lucrărilor la noul sediu al Primăriei din sat Cuca, comuna Cuca, județul Galați.”

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . La primul punct dl. primar cu regret arată că se cunoaște de toată lumea faptul că în data de 27 aprilie 2023 a decedat fulgerător colegul nostru dl. Nedelcu Ionel, consilier local în cadrul Consiliului local Cuca . Potrivit Codului administrativ, situația în care ne aflăm prevede adoptarea unei hotărâri de constatare pe baza unui referat de constatare , documente ce vor fi comunicate prin grija secretarului comunei, Instituției Prefectului și Judecătoriei Tg. Bujor pentru a se continua demersurile necesare ocupării postului vacant de consilier local în cadrul Consiliului local Cuca de către următorul supleant .

La punctul doi înscris pe ordina de zi , dl. primar arată că este necesar să adoptăm o nouă hotărâre de aderare la GAL pentru perioada 2023- 2027. Mai arată dl. primar că prin GAL am realizat patru proiecte pentru localitate , ultimul fiind cel de dotare a Dispensarului medical Cuca în valoare de circa 52 mii euro . Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar arată că în comună se află în plină desfășurare cadastrul sistematic , în urma acestei acțiuni fiind deja stabilite rezerve ale comunei , potrivit documentelor prezentate și comunicate și membrilor consiliului local. Cum nici aici sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat de asemenea în unanimitate de voturi .

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar arată că au fost solicitate suplimentar studii pentru obiectivul de investiții Sediul administrativ pentru care UAT comuna Cuca a încheiat contract de finanțare cu Compania Națională de Investiții . Mai arată dl. primar că dorim ca finanțarea să acopere și dotarea sediului administrativ cu mobilier și aparatură, dacă acest lucru este permis. Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Vlad Gheorghe

Întocmit,  
Secretar UAT , A.Marin